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アンケート集計結果

授業の内容は・・・

①　A 難しかった 23 16% 10 10%

　B ちょうどよい 110 79% 81 77%

　C かんたんだった 7 5% 14 13%

合計 140 100% 105 100%

②A たのしかった 61 45% 40 40%

　B ふつう 72 53% 60 60%

　C つまらなかった 4 3%

合計 137 100% 100 100%

Aの「むずかしかった」とこたえた方にお

聞きします。それはどこですか？

　A はたらくクイズ 6 11% 5 19%

　B 雇用契約書の間違い探し 34 61% 10 38%

　C ○○君の一日のお仕事シーン 7 13% 4 15%

  D 相談している場面 9 16% 7 27%

合計 56 100% 26 100%

とくに印象に残っていることは何ですか

（いくつでも）

　A はたらくクイズ 11 8% 13 12%

　B 雇用契約書の間違い探し 44 31% 30 29%

　C ○○君の一日のお仕事シーン 19 14% 19 18%

　D 相談している場面 53 38% 20 19%

　E 法律の考え方全体 30 21% 26 25%

　F とくになし 15 11% 14 13%

２年目（2015年度） １年目（2014年度）

注 「Aの「むずかしかった」とこたえた方にお聞きします。それはどこですか？」という質

問には、「Ｂ ちょうどよい」「Ｃ かんたんだった」を選んだ生徒も回答している。


